

ROLEX ПОПОЛНИЛ АРХИТЕКТУРНЫЙ АРСЕНАЛ MENTOR AND PROTÉGÉ ARTS INITIATIVE В ВЕНЕЦИИ



__ Венецианская архитектурная биеннале 2018 года прошла при поддержке Rolex

На XVI Венецианской архитектурной биеннале не только раздают золотых и серебряных «львов». Спонсор биеннале швейцарская часовая марка Rolex рассказала о новостях своей программы Mentor and Protege Arts Initiative. Программа «Ментор и протеже» действует с 2002 года. Это одно из самых успешных предприятий Rolex в культурном меценатстве. Нечто вроде народного университета и дискуссионного клуба. При этом уровню участников может позавидовать любой профессиональный фестиваль. Схема простая: раз в два года несколько знаменитейших мастеров берут себе учеников и два года их творчески «жуют». При этом композитор Филип Гласс, театральный режиссер Робер Лепаж, кинематографист Альфонсо Куа-